От фундамента до монтажа

В сквере имени Г.К. Жукова продолжаются работы по реконструкции территории и подготовке к монтажу памятной стелы "Город трудовой доблести".

Здесь уже демонтировали старые тротуарные плиты и начали укладку новых. А пока идет изготовление металлоконструкций для стелы и фриза. Об этом сообщил в своем телеграм-канале



глава Новокузнецка Сергей Кузнецов: "Специалисты забили сваи под фундамент и уже приступили к производству самих фундаментов. Ведется срубка свай, производятся сварочные работы". Полностью фундаменты будут готовы приблизительно 28 июня, и тогда начнется монтаж металлоконструкций.

Саму стелу высотой 17 метров подрядчики планируют собрать в цехе, а затем транспортировать ее на место установки на фундамент. Фриз будет собран из крупных элементов непосредственно в сквере.

Все металлоконструкции планируется установить к середине июля.

Подготовила Ольга Бодрова. Александр Бокин (фото).